
   

 

    lexz xC; fodkl ;kstuk varxZr nq/kk: i'kq dk 

foRriks"k.k 

mÌs”;%  

d`’kdksa ds fy, Lojkstxkj ds volj] 2,5 ,oa 10 nq/kk: eos”kh dh 

bdkbZ LFkkfir dj budh vkfFkZd ,oa lekftd fLFkfr lqn`<+ djukA 

ik=rk 

 fdlku mÌeh ,oa Lo;a lgk;rk lewg vkfn] {ks= dk LFkkbZ 

fuoklh ,oa “kk[kk ds dekaM {ks= ds gks A 

 

 fdlh cSad @foRrh; laLFkk dk pwddrkZ ugha gksA 

?kVd% 

ladj uLy dh xk;sa ftldk izfrfnu U;wure nw/k mRiknu 10 yhVj 

gksA 

_.k% 

nks i”kqvksa rd dh bdkbZ ykxr ds fy, vf/kdre 1 yk[k :i;s] 

vf/kd i'kqvksa ds fy, cSad esa miyC/k fu;ekuqlkjA 

ekftZu% 10% U;wure A 

iq¡th lfClMh% ;kstuk ykxr ewY; dk 50% 

dksysVªy 

flD;qfjVh%  : 1 yk[k rd “kwU; A 

 

 : 1 yk[k ls mij cSad ds fu;ekuqlkj A 

pqdkSrh vof/k% 5 o’kZ leku ekfld fdLr esa A 

ykWd bu 

ihfj;M% U;wure 3 o’kkZs dh le; canh A 

C;kt nj% 12.5% ¼fu;ekuqlkj ifjorZuh;½ v)Z okf’kZd vk/kkj ij A 

KYC vko”;d gS A 

chek% i”kqvksa dk chek vfuok;Z gS A 

_.k forj.k% Ø; lfefr ds le{k ekU;rk izkIr i”kq gkV@esyk esa A 

_.k dk Hkqxrku% lh/ks vkiwfrZdrkZ@ foØsrk dks A 

nqljs nq/kk: i”kq 

dk Ø; igys nq/kk: i”kq ds Ø; ds 4-6 ekg ds vanj A 

 


